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Видання містить програму і матеріали 81 міжнародної наукової конференції 

молодих учених, аспірантів і студентів. 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- та 

ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі сучасних 

фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, новітнього 

технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення ефективності 

діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних робіт студентів з 

метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються означеними 

проблемами у харчовій промисловості. 
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36. Природа і прояви неофашизму в країнах Європи 

Максим Аравін, Вадим Жук 

Національний університет харчових технологій 

Вступ. Неофашизм це поняття, об 'єднуюче сучасні радикально-націоналістичні 

рухи, які в політичному і ідеологічному відношеннях є наступниками фашистських 

організацій, знищених після Другої світової війни 1939-1945 рр. Проблеми історії і 

соціальної функції фашизму і неофашизму привертають увагу учених різних країн. 

Вони по своєму соціальному і політичному складу є не тільки суб 'єктом суспільного 

розвитку, але й об 'єктом ідеологічної боротьби. Все це вимагає по-новому підійти до 

історії і сьогодення фашизму, який свого часу зумів на певному етапі об'єднати під 

своїми знаменами значні верстви населення Італії, Німеччини та ще ряду країн 

Європи і стати реальною військово-політичною силою. 

Результати. Прагнучи відгородитися в ситуації несприятливого для фашизму 

співвідношення сил від себе фашистських рухів минулого, які себе скомпрометували, 

неофашисти тим не менше виявляють на практиці свій глибокий ідейно-політичний 

зв'язок з формами фашизму, що склалися між двома світовими війнами. 

Найважливішими характерними рисами всіх неофашистських течій і організацій є: 

войовничий антикомунізм, крайній націоналізм, расова нетерпимість, прихильність 

до вживання жорстких заходів проти мігрантів з країн третього світу, критика з 

ультраправих позицій урядів країн, що діють в межах парламентської системи, 

використання насильницьких, терористичних методів політичної боротьби. 

Використовуючи модифіковані методи соціальної і націоналістичної демагогії, 

неофашисти намагаються охопити своїм впливом ту частину населення, яка вибита із 

звичних соціальних, економічних та політичних умов розвитку суспільства і країни. 

Міра впливу неофашистського руху і неофашистської ідеології залежить від 

позиціонування політичних сил у правлячому таборі, гостроти соціально-політичної 

кризи в тій чи іншій країні, ефективності і цілеспрямованості неофашистам 

політичних сил, що протистоять їм. 

Найбільш масовою неофашистською організацією в європейських країнах є 

партія, що діє в Італії - Італійський соціальний рух-Національні праві сили. Крім 

того, в Італії існують ще більше десятка дрібних неофашистських, у тому числі 

воєнізованих, груп, які підтримують зв 'язки з цією партією. Створена у Федеративній 

Республіці Німеччини у 1960-х роках неофашистська Націонал-демократична партія 

користується певним впливом у деяких регіонах країни. Специфічний різновид 

неофашистів складають організації «ультра» в Америці (Товариство Джона Берча та 

ін.) Також неофашистами створені міжнародні об 'єднання типу Європейського 

соціального руху, Європейської національної партії, Світового союзу націонал-

соціалістів тощо. 

Висновки. Неофашистькі організації і групи користуються обмеженим впливом. 

Проте вони представляють серйозну небезпеку. У стані соціальних, економічних і 

політичних потрясінь вони можуть стати важливою складовою частиною об'єднання 

реакційних сил. Тому єдність прибічників демократії і прогресу є необхідною 

умовою успішної боротьби проти неофашизму. 
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